



12 июня известные люди вновь проведут зарядку в Белогорске. Мероприятие приурочено к празднованию 163-й годовщины со Дня основания Белогорска и Дня России.

Выполнять упражнения под музыку вместе с известными людьми города белогорцы будут на трех площадках в разных районах Белогорска. Стартует спортивное мероприятие в 9:00 на стадионе «Амурсельмаш», в городском парке культуры и отдыха и на стадионе «Локомотив».

- Начинать День рождения Белогорска спортивно стало традицией, - говорит начальник Управления по ФК и С Ольга Саяпина. - С самого утра жители города получают заряд положительных эмоций и настроятся на отличное настроение. Главной звездой зарядки в Белогорске в этот день станет министр спорта Амурской области Дмитрий Кутека. Он проведет зарядку на стадионе «Амурсельмаш». В горпарке зарядку проведет председатель горсовета Виктория Гратий, на стадионе «Локомотив» - инструктор по биатлону Александр Рыннич.